



Дорогие, любимые, милые, очаровательные учителя! Хотя бы 1-го сентября не тербите душу родителей и школьников рассказами о... грядущих поборах, взносах и фондах!

Нынешний День Знаний выдался замечательным. По погодным условиям, по настрою и настроению всех участников стартовавшего нового 2016-2017-го учебного года.



Что особенно запомнилось – это прозвучавший на полную мощь Гимн Российской Федерации. И озорные первоклашки и вечно спешащие взрослые слушали его с каким-то неподдельным вниманием, с пиететом, с гордостью, на одном затаенном дыхании. Как будто заново открывая для себя простые, но такие важные слова...



Патриотизм, вообще, сегодня в моде. Идея, овладевшая массами, становится реальной материальной силой. Не поэтому ли, вопреки западным прогнозам и увещеваниям,

«День Знаний» или «День вспомоществования»?!

Автор: Administrator
02.09.2016 07:26

Россия – крепчает, мощно и амбициозно отстаивая свои национальные интересы, народ – становится сплоченней, грамотней, умнее.



Люди пытаются навести порядок не в геополитическом масштабе (для этого есть Президент), а у себя во дворе, в своем доме, в своем городе. И сейчас очень важно – не навредить, не уронить заданную планку, поддержать гражданскую и духовную активность населения, не пытаться трансформировать «любовь к Родине» (городу, школе, поселку), «гордость за страну» (дом, улицу, класс) в денежный эквивалент. Чувство должно прижиться, пустить корни, стать частью души.



А у нас великолепно исполненная песня на слова и музыку омских учителей со словами «Россия, Россия, в этом слове гордость и сила. В этом слове лед и пламя, неси выше омское знамя!» закончилась традиционными увещеваниями, что «нужно срочно собрать деньги на новую дверь в класс», «надо бы скинуться на ремонт пола», «вы же любите своих детей, давайте купим им кулер и воду». Не забываем еще и про фонд школы и про фонд класса, а еще еженедельно нужно не забыть оплатить обеды.

«День Знаний» или «День вспомоществования»?!

Автор: Administrator
02.09.2016 07:26



...иногда не удается увидеть в великом советском идиоме, русские как будто



...иногда не удается увидеть в великом советском идиоме, русские как будто



...иногда не удается увидеть в великом советском идиоме, русские как будто



...иногда не удается увидеть в великом советском идиоме, русские как будто



...иногда не удается увидеть в великом советском идиоме, русские как будто